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Kitapta, üniversite gençliğinin eğitimi ve katkılarıyla ülkemizin afetlere hazırlıklı bir toplumsal yapıya kavuşması ve afet zararlarının azaltılması amacı ile üniversite kampüslerine prefabrik afet okullarının kurulmasına yönelik mimari çizimlerle de desteklenen projenin tüm ayrıntıları ele alınıyor. 

	            Yazar, yaptığı araştırmalarda her şehirde yaşanan doğal afetlerin neler olduğunu ve devletin bu konuda ne tip çalışmalar yaptığını, 81 ilin valilik makamlarından kendisine gelen resmî yazıları derleyerek kitabında yayımlıyor.

Yaşanan büyük felaketin 12’nci yılında, Türkiye’nin afetlerle mücadelesinde geldiği noktayı; Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasathanesi’nin eski müdürü Prof. Dr. Ahmet Mete Işıkara ile gerçekleştirdiği çok özel röportajı okurlarıyla paylaşıyor.

Türk Kızılayı İzmir Karaburun Şube başkanı ve aynı zamanda Afet Okulu Projesi’nin koordinatörü Dr. İbrahim Sivrikaya’nın ülkemizde meydana gelebilecek olası afetlere karşı üniversite gençliğinin nasıl potansiyel bir destek gücü olduğu üzerine görüşleri bu kitapta ortaya konuluyor.

Son olarak kitapta, 8 Mart 2010 tarihinde saat:04.32’de Elazığ’ın Karakoçan Başyurt mevkiinde yaşanan 6,0 büyüklüğündeki depremin ardından ilk kez gerçek bir olaya müdahale eden Dumlupınar Üniversitesi Arama Kurtarma Kulübü’nün Elazığ’da yaşadıkları ve karşılaştıkları zorluklar gözler önüne seriliyor…
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