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Kitabın tümü, açık veya gizli belge ve söyleşilere dayanıyor. Müthiş bir araştırma. Bunca yıldır aynı tip kitap yazar ve TV belgeseli yaparım, yüzlerce kitap okumuşumdur, böylesine dokümana dayalı bir çalışmaya rastlamadım.



Washington Post Gazetesi Editörü Steve Coll, Pulitzer ödülü kazanan kitabında CIA'in Afganistan'daki gizli rolünü, Amerika'nın 1979-2001 arasında Afganistan'daki faaliyetlerini, Sovyet birliklerine karşı verdiği gizli mücadeleyi, bir ülkenin başka bir ülkenin gerçeklerine sırtını dönerek nasıl geri dönülmez yollara girdiğini ve topraklarından kilometrelerce uzakta, kendi çizdiği yolların karanlıklarında nasıl kaybolduğunu anlatıyor. 

	
Amerika Ladin'in doğuşunu nasıl fark edemedi? Kendi elleriyle El Kaide'nin kuruluşuna nasıl katkıda bulundu? 'Terörle savaş'ın tohumları bundan kaç yıl önce, nasıl atıldı? Amerika 9/11'e nasıl geldi ve bugün nelerin bedelini ödüyor? Bu soruların cevaplarını 'Hayalet Savaşları'nın sayfaları arasında bulacak ve Amerika'nın Ortadoğu'daki gölgesini hiç olmadığı kadar net göreceksiniz.
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